
EJERCIC 
IDENTIFICACION DEL 50 'TRIBUYENTE 

ACTIVO CORRIENTE” 0 o)32ollOOO2O2O2O2OOOZOZOZO INGRESOS. OSO NO)27- | AA) 

Caja bancos 600 
Ventas exentas de ¡VA o nogravadaN Jae] 

Inventa de sumisos y materiios Eras renzo [ass | 25<000.000| 

TES 
+ gl 

Venios A 
fowos actes a] Mano de 0 deca PS 

Gastos de organización y constitución 4 

astos de investigación exploración y otros 

Otros activos no corrientes 5 

-) Amortización acumulada 8 

BO CORRIENTE 

umentos por pagar 

Obligaciones: ¡ESS e impuestos + 

Aportes recibidos de sucursales, empresas o asoc. 

Otros pasivos corrientes 

apital suscrito y/o asignado 30 

-) Capital suscrito no pagado, acciones en tesor. 

eservas 

¡Reserva por revalorización del patrimonio 

E 

1% Total activos netos (1%4xCódigo 170-deducciones) 

80% Impuesto a la renta causado (80%xCódigo 729) 02. 

Valor anticipo ((701 ó 702) -771) 

E) RENTAS CON IMPUESTO UNICO” Utilidad (o pérdida) después del Imp. Rent. (590 - 591) 

RENDIMTENTO VAN RO TV RERENCIA ADOS, DONA A A BOTICA 

Declaro que los prop : a declaración son exactos a . : a 
ey 2 

r 
RO la idad por su presentación (Art. 98, 

E pS AT 
NO > 4 Nx 

A A Y A 

E Ánticipos pagados  


